Bapuant Ne 136

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. VkaxxuTe MHOXECTBO 3Ha4eHUH QyHKIMM y = arcctgx :
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2. Pebpo kyba paBHO 4\/§ cM. Hailinurte nuaronans kyoa:

a) 24 cm
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3. Coxkparure 1poob

4. Pemmre ypasrenue 10gs V5x=2.
23n 4 137

5. HaiinuTe 3Ha4u€HUE BBIPaKECHUS cos* = —sin* —

12 12°

6. Haiinure pammychl OCHOBAaHHiIl YCEYEHHOTO KOHYCa, €CIIM €ro GOKoBas TOBEPXHOCTh pPaBHA
1827t cm?, o6pasyromas — 13 cm, a BBICOTA — 5 CM.

X
7. Haiinute obnacts onpeaeneHus QyHKUUU Y = —
V25 % 45+ 50
4 —x?
8. Haiinure TOUKM MHHMMYMa M TOYKU MakcuMyma QyHKimu [ (x) = 13
X

9. PernTe HEPaBEHCTBO log%x+ Zlog%(Sx —6) < 3log;(5x—6) - logs x.

10. B TpeyronpHyo nupamuiy, Bce pedpa KOTOPOH paBHBI MeKAy COOOMH, BIHUCAH ILIap, Pajuyc

KOTOPOI'0 paBeH V3 o, Haiinute 06beM nupaMusbl.
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